Дидактический материал по математике для 2 класса.

[bookmark: _GoBack]Цель: закрепление знаний, умений, навыков детей со случаями сложения и вычитания, основанными на знании десятичного состава чисел.
Сложение и вычитание в случаях вида:
30+35; 35-5; 35-30
1.Верно(+)  или неверно(-)?
	1. 40+4=44.   
	

	2. 57-7=50.
	

	3. 32-30=12.
	

	4.Число 6 увеличили на 4 десятка. Получили 10.
	

	5. Число 77 уменьшили на 7 десятков. Получили 70.
	

	6. В разности94 и 4 число десятков равно 9.
	

	7. Сумма 50 и 8 больше 50.
	

	8. Число   26 уменьшили на 2 десятка. Получили 6.
	

	9. Если к 80 прибавить 4, то получится 4 десятка и 8 единиц.
	



2. Верно(+)  или неверно(-)?
	1. 30+6=36.
	

	2. 67-7=60.
	

	3. 73-70=13.
	

	4. Число 5 увеличили на 3 десятка. Получили 8.
	

	5.Число 88 уменьшили на 8 десятков. Получили 80.
	

	6. Если к 70 прибавить 9, то получится 9 десятков и 7 единиц.
	

	7. Разность 95 и 9 десятков равна 5.
	

	8. В сумме 40 и 3 число десятков равно 3.
	

	9. Разность 49 и 40 меньше 49 на 40.
	



3. Верно(+)  или неверно(-)?
	1. Число 70 увеличили на 4. Получили 74.
	

	2. Уменьшаемое 32, вычитаемое 2. Разность равна 31.
	

	3. Вычитаемое 4, уменьшаемое 54. Разность равна 50.
	

	4.Разность 37 и  30 равна 7.
	

	5. Число, которое на 8 меньше 68, равно 60.
	

	6. Уменьшаемое равно 39, вычитаемое равно сумме 7 и 2. Разность равна 30.
	

	7. Число, которое на 3 меньше 53, равно 50.
	

	8. Число 42 больше 2 на 4 десятка.
	

	 9. Уменьшаемое равно 56, вычитаемое равно сумме 2 и 4. Разность равна 50.
	



4. Верно(+)  или неверно(-)?
	1. Число 20 увеличили на 9. Получили 29.
	

	2. Уменьшаемое 37, вычитаемое 7. Разность равна 31.
	

	3. Вычитаемое 8, уменьшаемое 48. Разность равна 40.
	

	4. Число 45 уменьшили на 40. Получили 5.
	

	5. Число, которое на 5 меньше 45, равно 50.
	

	6.Число, которое на 6 больше 70, равно 76.
	

	7. Число, которое на 9 больше 40, равно 49.
	

	8. Число, которое на 5 меньше 35, равно 40.
	

	9. Уменьшаемое равно 39, вычитаемое равно сумме 7 и 2. Разность равна 30.
	



